Hexagon Group AG unterstützt Biodiversitäts-Projekt



Das BiodivX-Team sammelte in der Masoala-Halle im Zoo Zürich mit stationären Sensoren und einer Drohne eDNA aus der Luft. © zVg 24. März 2023

Die Hexagon Group AG fördert die interdisziplinäre Forschung und Lehre im Bereich Biodiversität an der ETH Zürich mit einer grosszügigen Donation an die ETH Foundation.

Mit der Unterstützung der Hexagon Group AG wird vor allem das Projekt BiodivX gestärkt, das neue Technologien zur schnellen und umfassenden Bestimmung der Biodiversität in Regenwäldern entwickelt. Das Projekt BiodivX bringt Umweltsystemwissenschaft, Biologie, Datenwissenschaft und Robotik zusammen, um komplexe Ökosysteme besser zu verstehen und eine nachhaltigere Forstwirtschaft und Verarbeitungsindustrie zu entwickeln.

Die Hexagon Group SA bietet Handels-, Marketing- und Logistikdienstleistungen für verschiedene Branchen an, darunter Bergbau, Dünger, Erdöl, Petrochemie und Chemie, und möchte sicherstellen, dass Rohstoffe auf verantwortungsvolle Weise produziert und verbraucht werden können.

Das Unternehmen investiert einen Teil seines Gewinns in Projekte, die zum Umweltschutz und zu sozialen Zwecken beitragen. Die Unterstützung der ETH Zürich ist ein weiterer Schritt, um globale Herausforderungen durch die Zusammenarbeit zwischen Industrie und Wissenschaft gemeinsam anzugehen.

BiodivX

Hexagon Group AG

https://ethz-foundation.ch/fokus/hexagon-group-ag-unterstuetzt-biodiversitaet-projekt/

PDF exportiert am 08.11.2025 03:28 © 2025 ETH Zürich Foundation